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MAGHMATIKA

OEMA 1°

1 1 1 9
A) Av —+—== pe xy #0 va Seifete OTL: y #3 KAl X=3+——
X vy 3 y—3

B) Na nmpoaodlopioete Toug OeTIKOUC AKEPALOUC X,y TIOU LKAVOTIOLOUV TNV e€lowon:
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(12+13povadeg)

OEMA 2°

A) Kamolo pnva mopatnpnnke otL Tpeic Asutépeg EmedTav o NUEPOUNVIO TTOU ATOV APTLOG
aplOPoC evw oL UTOAOeG AguTtépeg E£mMedTav O NUEPOUNVIOL TIOU NTAV TEPLTTOC
aplOpog. T yépa nTav n 1" ekeivou tou pAva.

B) Na &eifete 61l 0 aplBudg r=7"-22""1 —7"*.22" —2""1.77" Suaupeital pe tov
oaplBuo 2002, o6mou v eival BETIKOC aKEPALOC

(12+13povadeg)
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OEMA 3°

A) Na amnodeiete OTL To ABpoOLOUA TWV YWVLWV EVOG KUPTOU TETpATAsUpou ABIA
elval 360° .
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B) Evog kuptoU TeTpamAelpou ABIA oL eEWTEPLKEG YWVIEG Ac, Bet, Mee, Ast,

elval avaloyeg mpoc toug aplbuouc 6, 8, 10 kat 12, avtiotolya.
Noa Bpebel to eldog Tou TeTpamAelpovu.

(12+13 povadeg)

OEMA 4°

Avo kUKAoL (K,R) kat (A,p) Tépuvovtat ota onpela A kat B. Av T onueio tou to€ou AB
Tou KUKAoU (K,R) kat ot Al ka Bl tépvouv tov KUkAo (A,p) ota A kat E avtiotowa
TOTE:

a) Av AAE =X va Oeiete oL ABE =x kot AKT =2x

o~

B) Na ekppaoete tnhv ywvia KAl cav cuvaptnon tou X.
v) Na dei€ete o0t n KT eivat kabetn otnv AE.

(Movadeg 8+8+9)
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